プレスリリース

平成 24 年 1 月 25 日

各位

クローク株式会社

Salyu のリリース記念イベント「salyu × salyu + Salyu」の Ustream 配信決定!

株式会社 アドツープラド(本社:岐阜県岐阜市、代表取締役:岡澤 隆)とクローク株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役:原田 厳)(以下、当グループ)は、2月1日代官山 UNIT で行われる Salyu のリリース記念イベント「salyu × salyu + Salyu」の模様を USTREAM にて生中継します。

Salyu が 16 枚目のシングル『Lighthouse』、そして salyu × salyu 名義のライブ映像とミュージック ビデオ集の DVD『s(o)un(d)beams+』のリリースを記念して、発売日である 2 月 1 日に Salyu と salyu × salyu の同時リリースライブを代官山 UNIT で行うことが発表になった。しかし、予定枚数を大幅 に超えるチケットの申し込みがあったことを受け、Salyu のオフィシャル Ustream チャンネル「Salyu TV」でイベントの模様を生配信することが決定した。

約半年ぶりに復活した Salyu の Ustream チャンネル「Salyu TV」でのライブの生中継は 2 月 1 日 (水)20 時頃から配信予定(http://www.ustream.tv/channel/salyu-tv)。

Salyu と salyu × salyu の 2 マンという 1 人 2 役のスペシャルライブ、どちらのファンであっても Salyu というシンガーの真髄を見ることの出来るまたとない機会。お見逃し無く!

"salyu × salyu + Salyu " RELEASE LIVE 2012.02.01(wed) @ 代官山 UNIT Open 19:30 / start 20:00 (22:00 頃終了予定) Act:Salyu,salyu × salyu

●16th Single Lighthouse J

2012.2.1 RELEASE (着うた® 1.25、着うたフル® 2.1、iTunes 2.1 配信) TFCC-89363 / 1.050(tax in)





●salyu × salyu

LIVE + Music Clip DVD「s(o)un(d)beams+」 2012.2.1(wed) RELEASE (iTunes 限定ライブ音源 2.1 配信予定)

●4th Album「photogenic」

TFBQ-18126 / 4,500(tax in)

2012.2.15(wed) RELEASE (着うた® 2.15、着うたフル 2.15、iTunes 2.22 配信)

- •初回盤【CD+DVD】 TFCC-86375 / 3,990(tax in)
- ·通常盤【CD】 TFCC-86376 / 3,000(tax in)

Salyu オフィシャルサイト

http://www.salyu.jp

Salyu オフィシャル Ustream

http://www.ustream.tv/channel/salyu-tv

【クローク株式会社について】

クローク株式会社は、「USTREAM STUDIO 恵比寿」を運営し、イベント、ライブ放送、ストリーミング放送、社内会議、セミナー、企業 PR、商品説明、記者会見などの様々なコンテンツ配信をサポートしております。高画質安定配信が可能な映像制作システム「TriCaster(トライキャスター)」を2台保持。同機はハイクオリティな番組制作を可能とし、更に、ボタンひとつをクリックするだけでライブストリーミング映像配信まで可能に



した、全く新しいポータブル映像制作システムです。また、「USTREAM STUDIO 恵比寿」は、JR 山手線および地下鉄日比谷線恵比寿駅より徒歩 1 分の好立地です。広さは約 27 ㎡で、セミナー の場合 20 人までの着席が可能 です。また、バーチャルセットを活用いただければ、ニュース番組 のようなセットからの配信も可能となります。当グループは、スタジオ以外の場所へ「TriCaster(トライキャスター)」セットを持ち出すことで、屋外イベントなどのライブ配信にも対応致します。また、 当グループでは、ライブスタジオの開設コンサルティングなどのサポートも行って参ります。





ライブ配信用途	イベント、ライブ放送、ストリーミング放送、社内会議、セミナー、企業PR、商
	品説明、記者会見など
主要ハードウェア	配信機:TriCaster TCXD300、LivesShell、MacBookPro
	カメラ: SONY VG-10×1 ・ Victor・JVC GY-HM100×2
	音響関連:ミキサーYAMAHA N8、マイク AZDEN 52BT × 3 · 51HT ×
	2•RODE NT2-A× 1
主要ソフトウェア	Adobe Photoshop · Illustrator · apple FInalCutStudio
URL	http://streamsupport.jp/
	https://www.facebook.com/ustreamstudioebisu

【クローク株式会社について】

会社名: クローク株式会社

代表者: 代表取締役 原田厳

業務内容: プロモーションサポート事業、コンサルティング事業 所在地: 東京都渋谷区恵比寿南 1-4-2 紀伊国屋ビル 4 階

URL: http://www.croak.co.jp/

【本件に関するお問合せ】

クローク株式会社 担当:原田、大川

TEL 03-6452-2371 FAX 03-3794-2261

E-mail contact@croak.co.jp



